
Notulen extra ALV t.b.v. wijzigingen statuten 24-03-2025 
 
Aanwezig bestuur: Richard Knol, Eric Mekel, Bart Buijze, Saskia Lieffering, Martijn Kruisman 
(online) 
Afwezig bestuur mk: Vanessa Kerkhof, Thony Mul 
Aanwezigheid leden (hebben zich van tevoren aangemeld): Frida Pelleboer; Rob Bol;  Riny 
de Groot, Jose Swijgman, Frank Dijkstra, Ferry Woldring, Luuk Feikens 
 
Agenda: Bespreken wijzigingen statuten i.h.k.v. WBTR 
 

Eric licht toe waarom deze extra ledenvergadering er is. Tijdens de ALV van 30 januari 2025 

is door Martijn Kruisman toegelicht dat we in verband met de Wet Bestuur en Toezicht 

Rechtspersonen(WBTR) de statuten moeten aanpassen. Voor de goedkeuring van de 

statutenwijziging dient 2/3 van de leden aanwezig te zijn bij de ALV (en de meerderheid 

hiervan akkoord te gaan met de wijziging). Aangezien niet twee derde van alle leden 

aanwezig zijn geweest, is deze extra ALV georganiseerd. Met het organiseren van de extra 

ALV ten behoeve van de goedkeuring van de statutenwijziging voldoen we aan de 2/3 

aanwezigheidsverplichting. 

De huidige statuten dateren van 1979. Sindsdien hebben er allerlei wijzigingen 
plaatsgevonden. Verenigingen hebben bepaalde verplichtingen opgelegd gekregen en dat 
vraagt om mutaties. Eric benoemt bijvoorbeeld: 

● Wanneer het bestuur vergadert vraagt de voorzitter altijd of er ook sprake is van 

tegengestelde belangen. Als er sprake is van een tegengesteld belang van één of 

meerdere bestuursleden m.b.t. agendapunten dan moeten deze leden zich 

onttrekken van de vergadering 

● Martijn Kruisman licht de voorgestelde wijzigingen kort toe, waaronder een 

naamswijziging naar tennis-en padelvereniging de Marsch. In uitingen nog steeds ‘De 

Marsch’. Er zijn ook wat zaken uit gehaald, zoals het benoemen van commissieleden 

door het bestuur. 

 
Luuk Feikens vraagt wat er nu van de aanwezige leden gevraagd wordt. Saskia Lieffering 
geeft aan dat er nu ruimte is om vragen te stellen indien die er zijn. 
Saskia licht toe dat tijdens de ALV van 30 januari 2025 bijvoorbeeld is gevraagd  waarom er 
in de statuten nu is opgenomen dat vrijwilligerswerk verplicht kan worden. Daarop is 
toegelicht dat we de mogelijkheid willen creëren om dit te besluiten als hier aanleiding toe 
is en dan ook alleen met instemming van de ALV. 
 
Frank Dijkstra vraagt wat nu de verdere stappen zijn. Martijn Kruisman licht toe dat het 
concept eerst langs de KNLTB moet om te controleren of we volledig zijn, het huishoudelijke 
reglement moet aangepast worden en daarna volgt de vaststelling bij de notaris. 
 
Saskia Lieffering vraagt om stemming voor goedkeuring van de statutenwijziging. Alle 
aanwezige leden stemmen in. 
Saskia Lieffering dankt iedereen voor de aanwezigheid en sluit de vergadering. 


